









Когда к нам в редакцию приехал активист ТЭКЦ села Туздыбастау Талгарского района Абамуслим Рафатов, он очень торопился, потому что нам нужно успеть побывать в гостях сразу у нескольких людей. В доме семьи Расима Жамаловича Исмаилова нас встретила молодая красивая девушка, которая любезно пригласила нас в дом. Как оказалось потом, это была супруга Расима Исмаилова — Айгуль Турсуновна Чаушева. Сам Расим Исмаилов начал свой рассказ очень интересно, хочу отметить, что он относится к тому редкому типу людей, которые умеют красиво рассказывать...

Мои родители так же, как и все турки-ахыска, в 1944 году были депортированы с Кавказа. На Кавказе отец — Жамал Аббасович Исмаилов жил в поселке Гавет, а мать — Зейнаб Омаровна Мамедова жила неподалеку, в поселке Ахчия. По их рассказам, в поселке матери люди в основном занимались садоводством, выращивали разные культуры, а в поселке отца занимались скотоводством, так как почва там была каменной. После депортации их вначале заселили в Чиликский район, а после окончания комендантского режима, в 1956 году они, уже будучи женатыми, переехали сюда, в поселок им. Калининна (ныне Туздыбастау). Первыми у них родились два мальчика-близнеца, которые были очень слабы и не выжили. Затем у них родились еще 11 детей - 4 мальчика и 7 девочек, которых вырастили и воспитали в любви. Старшая сестра Багдагуль замужем в Чилике, вторая сестра Алтун Жамаловна, ныне уже покойная, была учителем английского и немецкого языков, она 25 лет проработала в школе. Третья сестра Назли, четвертая сестра Зейтун, пятая сестра Гульветар, шестая сестра Софья и самая младшая из нас - сестренка Назан. Из братьев самый старший, Магамет Акил, по специальности механик, второй брат Мырдалы у нас зоотехник, третий брат Хамза окончил ветеринарный техникум. Отец старался всем дать высшее образование. Я единственный в семье, у кого нет высшего образования. Хотя школу я окончил хорошо, пойти учиться дальше у меня не получилось по многим обстоятельствам. Одним из обстоятельств стал развал Советского Союза и всем было тяжело.

# «...Я НЕ ПРИВЫК



в честь своей мамы, и сыном Имирханом. В этом году нашей совместной жизни уже пять лет. Рука об руку со своей супругой мы прошли через много трудностей, но, все же, пришли к поставленной цели. Была мечта открыть свой мясной магазин, и мы открыли. Магазин я назвал «Айгуль» в честь своей супруги. Работаем мы не выходя из дома. Мясо у нас всегда свежее, люди из разных регионов приезжают специально, чтобы купить мясо в нашем магазине. Скотину я режу сам, люди знают, что я режу ее по всем мусульманским обычаям. Я думаю, люди довольны и мне этого достаточно. Я работаю на клиента, у меня в магазине человек может купить даже 500 г. мяса, если захочет. Уже есть заказы на банкеты, свадьбы и многие другие мероприятия. Весной, начиная с марта месяца, мы сажали рассаду и продавали. Вот так мы и пришли к сегодняшнему дню. Живем отдельно, я, как младший сын, остался жить в родительском доме со своей семьей. Иногда, вспоминая минувшие дни, я ловлю себя на мысли, что я и не мечтал о том, что у меня

Кое-что изменить, конечно, хотелось бы, но я человек такого принципа — я не привык оглядываться назад. Я всегда смотрю только вперед и всегда достигаю поставленной перед собой цели. Работа для меня — это все, если я не работаю, я болею. 26 августа состоялось открытие нашего магазина и вот уже три месяца, как мы с супругой работаем. Моя супруга — это мой самый надежный человек. Работаем мы только сами, никого не наймаем. Нам очень помогает сестра моей супруги Розана, также помогли мои старшие братья Мамед и Мырдалы. Знаете, помогают даже те, кто сейчас покупает у меня мясо. Думаю, что и мои родители по сей день со мной рядом, они хранят меня и указывают мне верный путь.

**- Вы говорите, что всегда достигаете своих целей — это называют упорством. Как вы считаете, это качество передается вам от матери или отца?**

Конечно же, эта черта характера была свойственна моему отцу. У мамы был более мягкий характер.

# ОГЛЯДЫВАТЬСЯ НАЗАД»

и учился у него. Уже после окончания школы я захотел открыть что-то свое, иметь свой бизнес. Меня всегда интересовала и привлекала именно сфера торговли. Я очень долго стремился и шел к этому медленными, но уверенными шагами и добился того, о чем мечтал. Хочу сказать, что пока мужчина холостой, не имеет еще своей семьи, он ни о чем не думает: много ли надо холостому мужику. Пока живы родители, у нас всегда есть уверенность в завтрашнем дне. Мой покойный отец всем моим братьям построил дома, они все живут здесь, в поселке. Так же и сестер всех выдал замуж, как положено, и дал им приданое. Единственная, которая так и не вышла замуж, это моя покойная сестра Алтун. У нее не было детей, и мы хоронили ее из родительского дома.

У меня была учительница русского языка и литературы, Людмила Ильинична Рачук. Она заставляла меня учиться, требовала от меня больше, чем от остальных. Как бы я ни старался, она мне все равно ставила тройки по своему предмету. Тогда я очень злился и не понимал, почему она так поступает. И только сейчас я начинаю осознавать, что все это делалось только мне во благо. Она вложила в меня очень много хорошего. В 1990 году я окончил школу, с 1991 года я стал работать в овощном магазине в своем селе, проработал там в течение трех лет. Потом начал помогать отцу, он брал земли в аренду и мы занимались бахчеводством, выращивали овощные культуры, серьезно продавали, также параллельно занимались скотоводством. В нашем поселке кроме моего отца никто колхозу молока не сдавал. Он до ста голов овец и крупного рогатого скота имел. Отец никогда меня не заставлял заниматься тем, чем занимался он. Я по собственному желанию помогал ему во всем

на боку. Никогда не пропуская пятнадцатый намаз — это для него было святое. Он никогда не пил, не курил, всегда вел здоровый образ жизни. В возрасте 84-х лет он скончался.

Что касается мамы, она была домохозяйкой. Но по осени мы всей семьей шли убирать урожай в колхозе. Вначале умерла мама, в 2004 году, затем, через полгода, отец. Старшая сестра скончалась через три года после ухода отца. Все это мы очень тяжело пережили. Слава Аллаху, пришли к этим дням. В 2008 году я женился. Сейчас живем со своей супругой Айгуль и двумя детьми — дочерью Зейнаб, которую я назвал



когда-то будет семья и дети. Женившись и замужеством у нас всегда занимались родители, и когда их не стало, я думал, что никогда не женюсь. К счастью, судьба распорядилась иначе. Сейчас я живу только ради своей семьи.

**- Как вы думаете, дети поддут по вашим стопам?**

Честно говоря, мне бы не хотелось, чтобы они шли по моим стопам. Хочется для них чего-то более легкого и лучшего. Я хочу, чтобы они себе на жизнь зарабатывали своим умом, нежели физическим трудом.

**- Если бы можно было повернуть время вспять, вы бы хотели что-нибудь изменить?**

Зейнаб АЛИЕВА



Уважаемые читатели! Эта статья была опубликована нами в №43 нашей газеты. Однако, по неизвестным причинам, этот номер не дошел до подписчиков именно Талебийского района ЮКО, коих около двухсот человек. Поэтому, по просьбе талебцев, мы печатаем статью во второй раз и обещаем обязательно разобраться в причинах происшедшего инцидента с привлечением помощи правовых структур.

# День языка и культуры турок-ахыска на родине Тале би

На страницах всеми нами любимой газеты «Ахыска» филиал Турецкого этнокультурного центра Талебийского района ЮКО под руководством М.Таирова часто рассказывает о своих рабочих буднях и многочисленных интересных праздниках. Об одном из таких праздников мне хочется рассказать нашим читателям.



С недавних пор доброй традицией нашего центра стало ежегодное проведение масштабного мероприятия под названием «День языка и культуры турецкого народа».

Хочется отметить, что в этом году данное мероприятие было проведено на высшем уровне. Ведь не зря праздник был приурочен к 350-летию Тале би. Подготовка началась задолго до проведения. На расширенном собрании актива ТЭКЦ района, где присутствовали также члены совета старейшин района, женского совета района, был разработан полный план подготовки к проведению мероприятия. Были четко отработаны все нюансы до мелочей. Мухтазим Абдуллаевич Таиров возложил на себя все основные вопросы, в том числе и финансовую часть. Члены актива центра получили индивидуальные задания. Каждый в своем поселке, они должны были составить списки турок-ахыска и известить их всех о предстоящем мероприятии, раздать приглашения.





ли цветы к монументу Независимости.  
И вот, зазвучал Гимн Республики Казахстан и популярный ведущий Нияз Асланов объявил праздник открытым. С приветственным словом выступил руководитель аппарата районной администрации С.Д.Бекмурзаев. От имени акима района он поблагодарил М.А.Таирова и весь его коллектив за большой вклад в интернациональное воспитание, сплочение, дружбу и согласие между народами, за проявление истинного гуманизма, милосердия, за помощь нуждающимся, больным и обездоленным. Почетными грамотами акима Төлебийского района были отмечены:



**Мухтазим Таиров**  
**Айгыз Мадапов**  
**Ясинбек Булалов**  
**Яйла Байрамов**  
**Хайрулла Кориков**  
**Ислам Хайранов**  
**Сабир Мамедов**  
**Юнус Таиров**  
**Иса Исаяев**

билеты, развесить объявления с приглашениями на праздник, а также организовать транспорт для доставки гостей к месту проведения. Председателю женсовета Билор Османовой было поручено организовать выставку национальных блюд и прикладного искусства, а также организовать праздничный дастархан для всех гостей. И вот, этот долгожданный

день настал. Удивительно, что даже сама природа приветствовала праздник и порадовала всех теплым и солнечным днем. Казалось, что солнце в этот день светило по-особому ярко. М.Таиров с коллегами у ворот встречали всех гостей, вереницей шедших уже с самого утра. Было приятно наблюдать, как гости с большим интересом подходили

к ярко оформленным стендам: «Қазақ ұлы бийлеры»; «Қазақ халқының батырлары»; «Никто не забыт, ничто не забыто»; «Наши земляки-тыловики»; «Наши чемпионы». Особенный интерес у всех присутствующих вызвали стенды «Тепло ка-

захстанской земли» и «Будни и праздники центра». Красочные фотографии во всех подробностях демонстрировали работу центра, успехи и достижения района. Затем под звуки зурны и барабанов гости возложи-



**Осман Озиев**  
**Салдар Эюбов.**

С благодарственными словами в адрес нашего народа выступил аким города Ленгер **Ордабек Абдукаимов**, особо отметив положительную роль совета старейшин в работе ТЭКЦ и их благотворное влияние на молодежь.



**Сайрап Искандеров**  
**Мамед Сулаев**  
**Камализ Кориков**  
**Шамиль Рашидов**  
**Халил Дурсунов**  
**Ильяз Османов**  
**Сашко Мамедов**  
**Исрафил Хуришидов**  
**Малик Кураев**  
**Равшан Мамедов.**

С приветственным словом выступил председатель ТЭКЦ Төлебийского района **Мухтазим Абдуллаевич Таиров**. С большой гордостью он рассказал о своих соратниках, кратко ознакомил всех с работой ТЭКЦ, от души поблагодарил всех активистов и вручил в честь праздника 250 памятных подарков.

На празднике поздравительные речи также произнесли: председатель филиала партии «Нур Отан» В.У.Кунсеитов, руководитель отдела внутренней политики Аппарата акима Төлебийского района Ж.Абдиев, ветеран ВОВ Керим Раджабов, старейшины Искан-

лась национальной музыкой в исполнении ансамбля «Ватан» под руководством Абзара Валиева. Гости смогли насладиться звуками саза под аккомпанемент ашуга Малиюта, песнями о любви и Родине от Муслима и Кемалы Кураевых. Танцы «Лезгинка», «Бар», «Дала гули» и «Наурыз», исполненные танцевальными группами ОСШ №16 им.Валиханова и другими, никого не оставили равнодушными. А выход ветерана ВОВ Керима Раджабова стал апофеозом праздника: все на загляденье он удивительно красиво станцевал национальный танец.

Заключительным этапом праздника стал щедрый дастархан, с любовью накрытый членами женсовета в главе с Билор Османовой. Изумительным пловом угощали присутствующих Шуша Османова, Ардам Кулаева, Насия Качалова.

Праздник удался на славу. Огромное удовольствие,



Речь председателя ТЭКЦ ЮКО **Латипши Асанова** прозвучала особенно празднично. От имени председателя Всемирной ассоциации турок-ахыска и президента правления ТЭКЦ РК Зиятина Касанова он вручил почетную грамоту Мухтазиму Таирову. Большую

часть своей речи он произнес на государственном языке. В своем выступлении Л.К.Асанов особо подчеркнул значительный вклад ТЭКЦ Төлебийского района в работу ТЭКЦ республики. В честь праздника, за весомый вклад в укрепление мира и согласия народа Ка-

захстана, вклад в экономику страны Л.К.Асанов вручил М.А.Таирову памятный подарок. Почетными грамотами ТЭКЦ ЮКО были отмечены: **Мухтазим Таиров**, **Аслан Мурадов**, **Фариз Халилов**, **Бинабай Хайранов**, **Магарам Мурадов**.

дер Озиев, Ансар Допшанов, Эльба Бадалов, председатель ТЭКЦ г.Шымкент Сейдулла Ибишев, председатели узбекского ЭКО О.Х.Кадиров, славянского — С.В.Шишкина, немецкого — Л.В.Мехлика. Вся торжественная часть мероприятия сопровождалась

**Мадина МАХАДИН**

**Поздравляем!**



Председатель ТЭКЦ Төлебийского района ЮКО Мухтазим Таиров и активисты поздравляют с Днем рождения своего коллегу

**Хасана Дурсунова!**

**С Днём рождения, дорогой коллега!**

Пусть твой профессионализм, который давно стал эталоном для нашего коллектива, будет источником стабильного финансового благополучия. А за душевность, жизнелюбие, открытость и доброту судьба вознаградит тебя крепким здоровьем, любовью и счастьем!



Сын активиста Хейруллы Корикова — **ШАХ** женился на **ДИЛЬФУЗЕ САТАЕВОЙ**. С Днем бракосочетания их поздравляют председатель и активисты Төлебийского районного ТЭКЦ. Желают счастья, радости в доме и громкого детского смеха!

*За счастьем шагать надо в гору  
И взять не одну высоту.  
Так пусть же излишние ссоры  
Обходят ваш дом за версту.  
Пусть ваши сердца не стареют  
И бьются, любви не тая.  
И пусть год от года  
Живет всех дружнее  
Счастливая ваша семья!*



**САЛИМА АНВАРОВИЧА БАКИРОВА** поздравляют с 55-летием сын Камиль и невестка Фируза. Желают ему крепкого здоровья, долгих лет жизни. Пусть исполнятся все его заветные мечты и желания, пусть сопутствует удача во всем. Благополучия и процветания семье!

*Сегодня папу с юбилеем  
Пришла поздравить  
вся семья,  
Желают счастья,  
без сомнений,  
Ему коллега и друзья.  
Живет наш папа без оглядки  
И не приносит людям зла,  
Всегда у папы все в порядке  
И хорошо идут дела.  
Пусть наш совет  
совсем не новый,  
Но все же исполни наш совет:  
Будь, папа, крепким  
и здоровым,  
Будь с нами вместе  
еще 55 лет!*

**Вертолет МИ-26 МЧС РК совершил первую переброску спасательных подразделений и техники**



4 декабря вертолет Ми-26 МЧС РК совершил первый тренировочный полет вертолета по доставке личного состава спасательных подразделений и автотехники, сообщает пресс-служба ведомства.

«Вертолет совершил переброску 20 человек личного состава и 2 автомобилей (авариинно-спасательного и лаборатории химической и радиационной разведки) из г. Караганды в г. Астану», - говорится в сообщении.

Напомним, Ми-26 — крупнейший в мире серийный транспортный вертолет, на счету которого не один десяток мировых рекордов и выполненных нестандартных заданий. Вертолет предназначен для перевозки крупногабаритных грузов и техники весом до 20 тонн.

В транспортно-десантном варианте вертолета могут разместиться 82 человека с полным снаряжением. В санитарном варианте вертолета возможно разместить до 60 носилок с ранеными.

Вертолет будет использоваться для доставки и десантирования спасателей МЧС, проведения поисково-спасательных операций при ликвидации чрезвычайных ситуаций, расчистке лесных и строительных завалов, перевозках и монтаже тяжелого оборудования, а также при сооружении дамб и восстановлении линий электропередач и тушении крупных пожаров.

**В РК определен единый закупщик электрической энергии – МОСВР**



В Казахстане определен единый закупщик электрической энергии, произведенной ВИЭ - расчетно-финансовый центр, гарантирующий возврат средств инвесторам. Об этом в ходе международного Форума по возобновляемой энергетике сообщил министр окружающей среды и водных ресурсов РК Н. Каппаров.

«Еще один важный шаг, у нас определен расчетно-финансовый центр - это дочерняя компания при KEGOC. Она будет заниматься перекидыванием тарифа, а также будет контрактовать с инвесторами, инвестирующими в ВИЭ, она будет контр-партнером, будет гарантировать оплату фиксированного тарифа с инвестором», - сообщил министр окружающей среды и водных ресурсов РК Н. Каппаров.

ресурсов Н.Каппаров. По его словам, развитие сектора ВИЭ позволит создать новый перспективный конкурентоспособный сегмент рынка. В Казахстане будет содействовать развитию местных научно-исследовательских опытных конструкторских разработок, появлению новых высококвалифицированных рабочих мест.

«К примеру, в Германии в секторе ВИЭ занято 368 тысяч человек. В Казахстане, мы думаем, этот сектор получит свое развитие, появятся специалисты, целая отрасль. В перспективе и другие страны СНГ пойдут по зеленому пути развития, и Казахстан, который первым начинает этот путь, будет иметь конкурентное преимущество. Если мы создадим кластер «зеленых» технологий, в первую очередь «зеленую» энергетику, мы сможем экспортировать наши технологии, опыты и умения с соседними странами», - считает Н. Каппаров.

Между тем, перед страной стоит цель достижения объема выработки электрической энергии из возобновляемых источников в размере 3% к 2020 году и 30% - к 2050 году.



**Военной полиции ВС РК передали ключи от служебных автомобилей**

В честь Дня Первого Президента начальникам органов военной полиции переданы ключи от новых автомашин, сообщает пресс-служба Минобороны РК.

«Начальник Главного управления военной полиции ВС РК полковник Тимур Дандыбаев вручил начальникам органов военной полиции ключи от новых автомашин. Два внедорожника «SsangYong», пять микроавтобусов «Газель» и 16 легковых автомобилей «Нива» пополнили парк служебных машин подразделений органов военной полиции», - говорится в сообщении.

Также сообщается, что в ходе обзоров начальникам региональных подразделений военной полиции были показаны новые образцы специальной амуниции и средств связи. Так, специалисты продемонстрировали принципы работы спутниковой системы мониторинга подвижных объектов, информационную систему учета правопорядка, единую систему специального учета.

**В Кызылорде депутаты Мажилиса рассказали студентам о законотворчестве**

В Кызылординской области депутаты Мажилиса, члены парламентской фракции партии «Нур Отан» Валихан Бишимбаев и Омархан Оксикбаев провели встречу со студентами и педагогами в госуниверситете имени Коркыт Ата. Об этом сообщила пресс-служба Аппарата Мажилиса Парламента РК.

**Ключевым элементом во всеобщем декларировании станет подача первоначальной декларации с указанием всех активов**



В Казахстане после принятия законопроекта «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты по вопросам декларирования доходов и имущества граждан РК» ключевым документом при переходе к системе всеобщего декларирования станет первоначальная декларация с указанием всех активов налогоплательщика.

Об этом на заседании круглого стола на тему «О переходе к всеобщему декларированию доходов и имущества граждан Республики Казахстан» заявил вице-министр финансов Руслан Даленов.

«Ключевым при всеобщем декларировании будет подача первоначальной декларации. Первоначальная декларация - это заявление о своих активах. Человек должен заявить все свои активы, которые имеют ценность, в своей декларации. Это не значит, что с них необходимо будет выплачивать налог, это старт, который обозначит то имущество, которое есть, чтобы не было проблем в будущем», - сказал Р. Даленов.

При этом он отметил, что полная первоначальная декларация доходов и имущества позволит устранить проблемы при возникновении вопросов о дополнительных доходах, объяснив наличием предыдущего имущества.

Также представитель Минфина сообщил, что законопроект предусматривает дополнительные налоговые вычеты. Это расходы на образование, на здравоохранение и ипотеку. «В целом, все вычеты, которые сегодня есть, для физлиц сохраняются. Дополнительно к ним предполагаются новые вычеты. Это расходы на образование, здравоохранение и ипотеку. Такие вычеты предполагается ограничить верхним пределом порядка 800 тысяч тенге. Это на первоначальном этапе. Вопрос прозвучал «Нельзя ли сделать побольше?» Это будет обсуждаться по итогам практики применения», - подчеркнул Руслан Даленов.

Так, дополнительные налоговые вычеты ограничены общей суммой налоговых вычетов, примененных за год, не более 36-кратного размера минимальной заработной платы, то есть 822 924.



«Обращаясь к молодым, Валихан Бишимбаев отметил, что задача молодежи стать конкурентоспособными специалистами, а роль старшего поколения — воспитать их достойными гражданами страны», - говорится в сообщении. Продолжая разговор, Омархан Оксикбаев рассказал участникам встречи о законотворческой работе депутатов в текущей парламентской сессии, о преимуществах и особенностях Президентской Стратегии-2050.

Также сообщается, что в рамках встречи депутаты посетили учебно-выставочный зал «Президент и Независимый Казахстан», ознакомились с материалами, демонстрирующими достижения страны в экономике, искусстве и др. Кроме того, парламентарии побывали в НИИ археологии и этнографии, осмотрели теплицу, действующую на основе технологии беспочвенного выращивания овощей.

**В Актыобинской области в 2013 году построили 9 врачебных амбулаторий и одну поликлинику**

В Актыобинской области в 2013 году в населенных пунктах области с высоким потенциалом развития построены 9 врачебных амбулаторий и Темирская районная поликлиника, сообщает пресс-служба областного управления внутренней политики.

«За истекшие 5 лет в пригородной зоне вновь построено более 10 врачебных амбулаторий и медицинских пунктов, что позволило разгрузить городские поликлиники, приблизило первичную медицинскую помощь жителям пригородных населенных пунктов, что в конечном итоге привело к улучшению качества оказываемых медицинских услуг», - говорится в сообщении.

Как отмечается, в 2013 году в рамках программы «Строительство 350 фельдшерско-акушерских пунктов, врачебных амбулаторий и поликлиник» в населенных пунктах области с высоким потенциалом развития построены 9 врачебных амбулаторий на общую сумму 553,0 млн. тенге, а также Темирская районная поликлиника мощностью 250 посещений в смену.

На 2014 год также намечено строительство 10-ти врачебных амбулаторий в населенных пунктах области, где проживают более 2000 жителей. До конца текущего года в городе Актобе будут сданы в эксплуатацию городская поликлиника на 500 посещений и областная больница на 300 коек, с вводом которой в области успешно завершается реализация программы «Строительство 100 больниц».

Лучший трехзвездочный Отель города Астана «Тенгри»

010000, Казахстан, ул.Майлина, 1А

Тел. 8 (7172) 41-38-38, 41-38-41  
Mob.: +7 (775) 913 83 82

E-mail: sales-tenгри@mail.ru  
Web: www.tengrihotel.kz

**Предлагает Вам:**

- 128 Уютных и комфортных номеров
- Организация трансфера
- Конференц залы на 50 посадочных мест
- Роскошный банкетный зал «Парасат» на 250 посадочных мест
- Проведение различных видов мероприятий и торжеств
- Шедевры национальной и европейской кухни
- Первоклассное выездное обслуживание

121 Zheltoksan Street, Almaty, Republic of Kazakhstan, 050091  
ул.Желтоқсан, 121, Алматы, Республика Казахстан, 050091

Phone/Тел.: +7-(727) 250-89-89, 50-89-45... 49  
Fax/Факс: +7-(727) 272-64-41  
www.ambassadorhotel.kz  
e-mail: ambassadorhotel@msn.com

**HISTORICAL HOTEL & BUSINESS CENTER**

Dostyk ave, 105, 050051, Almaty, Kazakhstan

Тел: 007 (727) 2581111  
Fax: 007 (727) 2581555

**HISTORICAL HOTEL & BUSINESS CENTER**

- Организация семинаров и конференций
- Conferences and seminars organization

8-701-378-89-92

Аренда офисов  
15 долл. США/кв.м.

258-15-56, 8-777-229-35-08

Offices for RENT  
15 USD/sg.m

www.alatau-hotel.kz



